
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2010. március 22-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, 

Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szathmári Istvánné és 
Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr. Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 

Sándorné törzskari csoportvezető, Lódi Tünde vagyongazdálkodási cso-
portvezető, Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény és Szakiskola igazgatója tanácskozási joggal meg-
hívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Elmondja, az önkormányzat megnyert egy pályázatot és ezzel kapcsolatban gyors teendők 
vannak, ami képviselőtestületi döntést is igényel. Megnyerték a parkfelújítás következő 
szakaszára vonatkozó pályázatot is, a munkák már akár márciusban is elkezdődhettek vol-
na, de a döntésről szóló értesítést még most kapták meg. Gyorsan ki kell írni a közbeszer-
zési eljárást, illetve vannak olyan teendők, amit meg kell oldani a támogatási szerződés 
megkötéséig. Ez indokolta a mai, soron kívüli ülés összehívását. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, tizenegy önkormányzati képviselő 
jelent meg az ülésen. Három fő hiányzik, Szász Gábor, Kun Istvánné és Dr.Horváth Lajos. 
Közülük Szász Gábor és Kun Istvánné nem jelezte távolmaradását, Dr.Horváth Lajos pedig 
később érkezik. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, mivel ez rendkívüli ülés, és a soros ülés 
megtartására ütemterv szerint a jövő héten, március 30-án kerül sor, közérdekű bejelenté-
sek, kérdések megtételére most nem lesz lehetőség. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-5.1.1/E-09-2009-0003 azonosító jelű pályázat Tá-
mogatási Szerződésének megkötéséhez 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a megküldött értesítés alapján a pályázat támogatá-
sa változott, emiatt szükséges a forrásösszetétel módosítása. Javasolja a határozati javaslat 
első mondatának kiegészítését az alábbiak szerint: „….  44.938.997 Ft összegű támogatásra 
érdemesnek ítélte, 49.932.219 Ft elszámolható összköltség mellett a szükséges önerő mér-
téke 4.993.222 Ft. „ 
 
Szathmári Istvánné Mészáros Sándornéhoz kíván kérdést intézni. 
 
Szabó András polgármester kéri, miután ő az ülés levezetője, a kérdést szíveskedjen felé 
elmondani, és amennyiben úgy ítéli meg, a válaszadáshoz segítséget fog igénybe venni. 
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, ez a pályázat is utófinanszírozott, mint az előző.  
 
Szabó András polgármester válasza, hogy nem. Megkéri Mészáros Sándornét, hogy a vá-
laszt egészítse ki. 
 
Mészáros Sándorné elmondja, a pályázat szállítói finanszírozással bonyolódik. Az egyéb 
költségek elszámolása az előleg igénylése mellett utófinanszírozással történik. 
 
Szathmári Istvánné véleményét is megfogalmazza. Az a véleménye, hogy ne vegyék 
igénybe ezt a megnyert pénzt.  
Megkérdezi, hogy a másik pályázati pénz az már a számlán van. 
 
Szabó András polgármester válasza, befogadták a hiánypótlást, megpróbálta gyorsítani a 
folyamatot. Több polgármestertársa emiatt majdnem ki is nevette, mivel az egy év az nem 
is olyan nagy idő. Sajnos az önkormányzatunk számára nagy idő, de nagyon lassan men-
nek az EU-s finanszírozások.  
Mivel a képviselőtestület ennek a pályázatnak a benyújtását már elfogadta, ezt szavazásra 
nem teszi fel, a képviselő asszony véleményét a jegyzőkönyv rögzíti.  
Miután más kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot a szóban elhangzott kiegészítéssel együtt fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, két nem-
leges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
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55/2010. (III.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az ÉAOP-5.1.1/E-09-2009-0003 azonosító jelű pályázat Támogatási Szerződésének meg-
kötéséhez. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete tudomásul veszi, hogy 
az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-alföldi Operatív Program támogatá-
si rendszeréhez benyújtott „Szabadság tér revitalizációja 2.” című, ÉAOP-
5.1.1/E-09-2009-0003 jelű pályázatát az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok 
Irányító Hatóságának vezetője 44.938.997 Ft összegű támogatásra érdemesnek 
ítélte, 49.932.219 Ft elszámolható összköltség mellett a szükséges önerő mérté-
ke: 4.993.222 Ft. 
A Képviselőtestület a Támogatási Szerződés megkötéséhez az alábbi döntéseket 
hozza: 
 
1. A pályázat Támogatási Szerződésének hatályba lépését követően 

- az EU Önerő Alapra támogatási igényt nyújt be, 
- a három évre előre szóló költségvetési tervét (gördülő tervezés) csa-

tolja, melyben a teljes projekt összegét a felhalmozási célú bevételek 
és a felhalmozási célú kiadások között nevesítetten szerepelteti. 

 
2. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a pályázat megvalósításával kapcsolatos, 

a Támogatási Szerződésben előírt további kötelezettségeket vállalja. 
 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatos feladatok elvégzésével. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-5.1.1/E-09-2009-0003 azonosító jelű a „Szabadság 
tér revitalizációja 2.” című pályázat keretében megvalósuló építési beru-
házás tárgyában feltételes egyszerű közbeszerzési eljárás kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, ahhoz, hogy májusban – júniusban meg tudják 
kezdeni a munkát a közbeszerzési eljárást ki kell írni. Természetesen feltételes eljárást in-
dítanak. A pályázati értesítő arról szól, hogy elkezdhetnék a munkát most is, de nyilvánva-
ló van benne egy kis rizikó, nem kezdik el, csak ha meglesz a támogatási szerződés. Ehhez 
viszont már most el kell indítani a közbeszerzési eljárást és azért feltételesen, hogy csak 
akkor lesz érvényes, ha meglesz a támogatási szerződés is. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, két nem 
leges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
 
56/2010. (III.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „A Szabadság tér revitalizációja 2. című, ÉAOP-
5.1.1/E-09-2009. azonosító számú pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez kapcso-
lódó kivitelezési munkálatok” tárgyában feltételes, egyszerű közbeszerzési eljárás kiírásá-
ról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata, mint az ajánlatkérő, a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat V. fejezete alapján feltételes, egyszerű közbeszerzé-
si eljárást indít  „A Szabadság tér revitalizációja 2. című, ÉAOP-5.1.1/E-09-
2009. azonosító számú pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez kapcso-
lódó kivitelezési munkálatok” tárgyában. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. A Bíráló Bizottság elnöke 
5. A Bíráló Bizottság tagjai 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester javaslatot tesz a bíráló bizottság tagjaira vonatkozóan. Elnök-
nek javasolja Vincze László személyét, tagjainak: Csoma János és Emődi Imre önkor-
mányzati képviselőket, Sándor Tamás tájépítészt és Lódi Tünde csoportvezetőt. 
Miután a bizottság tagjait illetően más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, két tar-
tózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
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57/2010. (III.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „A Szabadság tér revitalizációja 2. című, ÉAOP-
5.1.1/E-09-2009. azonosító számú pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez kapcso-
lódó kivitelezési munkálatok” tárgyban kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság lét-
rehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
V. fejezete 2. pontja alapján „A Szabadság tér revitalizációja 2. című, ÉAOP-
5.1.1/E-09-2009. azonosító számú pályázat keretében megvalósuló fejleszté-
sekhez kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás 
lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálásra 5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz 
létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Vincze László  önkormányzati képviselő 
 
Tagjai: Csoma János  önkormányzati képviselő 
  Emődi Imre  önkormányzati képviselő 
  Sándor Tamás  okleveles tájépítész 
  Lódi Tünde  vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. A Bíráló Bizottság elnöke 
5. A Bíráló Bizottság tagjai 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 
3/1. alatti: 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, ma délelőtt kapott egy levelet, amelyet úgy gondol-
ta, a képviselőtestület elé terjeszt, mivel elég gyakran látta a csoportot fellépni, akár a 
kunhegyesi rendezvényeken is. Véleménye szerint, mindenképpen megér ez az ügy annyit, 
hogy beszéljenek róla. Informálódott is, hogy hány kunhegyesi gyerek vesz részt ezen a 
képzésen. A nagy korcsoportban 5 fő, a középső korcsoportban 11 fő, a kis korcsoportban 
pedig 6 fő, összesen 22 gyermek.  
Részükre 20 ezer forint összegű támogatást javasol.  
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Nagy Kálmán javasolja, a támogatás összege legyen fejenként egyezer forint. 
 
Szabó András polgármester Nagy Kálmán javaslatát támogatja. Ez alapján a korábban 
elhangzott 20 ezer Ft összegre vonatkozó ajánlatát visszavonja és javasolja, hogy a képvi-
selőtestület 22 ezer Ft összeggel segítse a tánciskola munkáját.  
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
58/2010. (III.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a DALMA DANCE Club Tánciskola kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Győrfi Dalma Tí-
mea egyéni vállalkozó (székhelye: 5200 Törökszentmiklós, Fáy lakótelep 6. 1. 
lph. 1. em. 3., adószáma: 62317937-1-36) által működtetett DALMA DANCE 
Club tánciskola kérelmét áttekintve az iskolarendszeren kívüli alapfokú művé-
szetoktatás keretében városi rendezvényen fellépés szervezéséért 
 

22.000 Ft összegű 
 

vállalkozói díj kifizetését engedélyezi a 2010. évi költségvetés terhére. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Győrfi Dalma Tímea 5200 Törökszentmiklós, Fáy lakótelep 6. 1. lph. 

1.em.3. 
4. Barta Ferenc aljegyző  
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület soron kívüli ülése ezzel 
véget ért. A mai ülésre tervezett munkáját a képviselőtestület elvégezte, megköszöni min-
den képviselőtársának a megjelenést, munkáját és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 
óra 10 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Dr. Pénzes Tímea  
Polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/824/9/2010. 

 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2010. március 22-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 5. 
 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 
száma 

Határozat tárgya Kódszám 

55/2010. az ÉAOP-5.1.1/E-09-2009-0003 azonosító jelű pályázat Tá-
mogatási Szerződésének megkötéséhez 

A 15 

56/2010. Kunhegyes Város Önkormányzatának „A Szabadság tér 
revitalizációja 2. című, ÉAOP-5.1.1/E-09-2009. azonosító 
számú pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez kap-
csolódó kivitelezési munkálatok” tárgyában feltételes, egy-
szerű közbeszerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

57/2010. Kunhegyes Város Önkormányzatának „A Szabadság tér 
revitalizációja 2. című, ÉAOP-5.1.1/E-09-2009. azonosító 
számú pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez kap-
csolódó kivitelezési munkálatok” tárgyban kiírt közbeszerzési 
eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról. 

D 5 

58/2010. a DALMA DANCE Club Tánciskola kérelméről Z 1 
 
 
 
 
 


